

通山整治漠视群众利益问题

为群众疏堵祛“痛”

本报讯(通讯员 阮娅慧)“贫困人口未办理转诊擅自到省市医院住院,不能享受健康扶贫政策问题目前已整改到位;农产品监督抽查发现农残抽检不合格2个批次,已立案查处2起,整改到位……”据悉,“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作开展以来,通山县纪委监委以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,真刀真枪解决问题,将整改清单项项转变为成效成果清单,让整改落实的过程成为用实际行动当好维护群众利益的“贴心人”的过程。

突出重点领域,精准靶向发力。

该县紧盯群众最关心、反映最强烈、矛盾最突出的问题抓整治,分类梳理扶贫、教育、医疗卫生、环境保护、食品药品安全等17个方面问题线索,形成专项整治问题清单,为精准施策、靶向治疗找准切入点、着力点。

部门协同联动,统筹推进整治。该县压实工作责任,将工作任务细化量化到各成员单位,把责任压实到岗、传导到人。要求各成员单位定期汇报进度,掌握工作进展,深入推进各级各类问题整改落实、不断清零,确保现有问题“全面销号”、新增问题“持续削减”。

强化监督检查,持续监督问责。该

县发挥派驻机构及村级监察信息员“探头”作用,对群众切身利益运行情况进行跟踪监督,对建章立制不规范、工作推进缓慢等问题采取电话催问、现场督导的方式进行及时纠正,进一步抓实关乎群众切身利益问题线索的排查、移送、处置、问责追责、通报曝光工作。

“群众利益无小事,凡是群众反映强烈的问题都要严肃对待,凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正。”该县纪委监委相关负责人表示,将持续全力整治漠视侵害群众利益问题,建立健全长效机制,不断巩固深化专项整治成果,当好群众利益的“守护者”。

项目建设开门红

2.78亿生态产业园项目落户通山石门

本报讯(通讯员 孙志成)1月2日,通山县与湖北天池康养有限公司正式签订2.78亿元的生态产业园项目投资协议,迎来该县新年项目建设的“开门红”。

根据协议,该公司将投资2.78亿元,规划用地180亩,依托南林桥镇石门村丰富的自然、人文资源,建设天池花溪漂流(水上乐园)、温泉洗浴中心、精品酒店休闲中心、特色餐饮中心、长夏畈茶马古道、古民居及其

配套设施,全方位助推该村富民产业打造。

通山县委副书记、九管会工委书记、主任胡金云表示,该项目的正式签约标志着双方合作进入实质性阶段,这是石门村投公司成立以来运作的首个大项目,希望南林桥镇、石门村与项目投资业主进一步加强沟通衔接,立足长远做好项目整体规划,确保景区各项建设与石门村的总体规划相适应。通山县也将以最大的

诚意、尽最大的努力,为项目建设提供最优质的服务和最优良的环境,助力项目早开工、早建设、早见效。

湖北天池康养有限公司董事长童庆国表示,将本着对山区群众负责的态度,积极配合相关部门,抢抓进度、狠抓落实,全力将项目做精做优,为促进地方经济社会发展贡献力量。

当天,胡金云、童庆国还共同为新成立的湖北天池温泉养生产业发展有限公司揭牌。

通山发现巨大天然溶洞

本报讯(通讯员 唐成 王谦 伍文俊)通山县黄沙铺镇某山内有一座巨大的天然溶洞,一直“藏在深山人未识”。近日,通山县政府组织考察发现,该洞孕育了钟乳石、石幔、石笋等丰富绚丽的洞穴景观,规模巨大,气势宏伟。

据初步考察发现,洞内冬暖夏凉,有柱状、水纹状、剑状等各种形状的钟乳石,石树、石花比比皆是,有的挂在洞顶,有的“长”在洞底,千奇百怪,栩栩如生,景象壮观。洞厅分布密度大,有的地方十分狭窄,只能容一人通过,有的地方较为开阔,可容纳上百人,溶洞集惊、奇、险、绝、妙、玄等为一体,多姿多彩。

该溶洞的形成是石灰岩地区地



下水长期溶蚀的结果,属于喀斯特地貌。天然石灰岩溶洞奇观的发现,对地质勘探和旅游开发具有重要价

值。目前,县相关部门已经对溶洞进行封闭保护,将组织旅游、地质部门的专家,深入溶洞进行勘探发掘。

通山县市场监管局

强化春节前后监管执法

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 石义涛)近日,通山县市场监督管理局召开2020年春节“三护”行动动员会,竭力维护好市场秩序,保护好消费者的合法权益,守护好食品、药品、特种设备、工业产品质量“四大安全”。

会议宣读了《通山县市场监督管理局2020年春节“三护”行动实施方案》,经济开发区和大畈市场监管所负责人分别作表态发言。

会议强调,要认清形势,统一思想。春节前后是人流、物流、资金流汇聚的活跃期,是市场交易违法犯罪的多发期,也是“四大安全”隐患爆发的风险

期。市场监管干部作为市场秩序的维护者、消费权益的保护者,既要有高度的职业自觉,又要具有神圣的使命担当,未雨绸缪,主动出击,履职尽责,扎实开展好春节“三护”行动;要明确重点,狠抓落实。以医院、车站、集贸市场、旅游景区、城乡结合部等为重点区域,以加油站、燃气站等隐患集中的地方为重要部位,以抽检不合格的餐饮单位、特种设备集中企业和日常巡查发现隐患较多的单位为重点单位,以猪肉市场、电梯等为重点品种,加大巡查执法力度,深入排查和治理安全隐患,切实解决人民群众反映强烈的突出问题;要明

确分工,压实责任。各相关业务股室必须服从业务组长的调遣,迅速到一线指导工作,相互支持、密切配合,要坚持“地毯式”全面巡查,及时发现问题,责令迅速整改。够立案的要立即立案,需要采取措施的,要迅速按程序采取措施;要严明纪律,做好宣传。严禁以任何理由搞任何形式的“吃拿卡要”。严禁扰民执法,尽量做到“进一家门、查(办)多项事”。严禁趋利执法,要按原则办事。严禁冷漠麻木,傲慢推诿。面对群众投诉,要热情服务,积极作为。全体干部职工都要像爱护眼睛一样爱护队伍形象。

通山县税务局开展节前慰问

本报讯(通讯员 翁琦)近日,通山县税务局党委委员带队深入五个包保村,向贫困户送去了节日的问候和关怀。

每到一处,该局包保干部都与贫困户亲切交谈,嘘寒问暖,详细询问他们的身体状况及家庭生活情况,送上食用油等生活用品,并自掏腰包购买食材,在贫困户家中与贫困户一起洗菜、炒菜、做饭。大家你一言,我一语,话家长里短,聊大事小情。一桌丰盛的“连心饭”,饱含着包保干部与贫困户之间最真挚的情谊。饭后,包保干部进一步询问贫困户收入情况以及当前还存在哪些困难,鼓励他们树立信心,克服困难,充分依托当前各项帮扶政策尽快实现家庭增收,努力改善生活条件。

2019年以来,该局以精准扶贫、产业扶贫、政策扶贫为抓手,以改善村民生产生活条件为着力点,研究制定帮扶措施,共建贫困帮扶机制,确保结对帮扶到村到户,基础设施到村到户。为改善村民人畜饮水和生活环境设施,该局投入资金15万元,并积极向相关部门争取资金,帮助完善五个村的基础设施数建设,修路7处,共860米,安装路灯52盏,完善文化广场7处,完善公共设施6处,切实改善了贫困群众的生活条件。

通山县综合应急救援大队挂牌成立

本报讯(通讯员 施仕寨)近日,通山县综合应急救援大队正式挂牌成立,标志着通山在森林火灾、防汛抢险、地震和地质灾害、生产安全事故及其他突发性公共事件等方面有了新生力量,在完善和加强应急管理治理体系和能力建设上迈出了有里程碑意义的一步。

通山县应急管理局局长乐有忠表示,希望新成立的综合应急救援大队主动适应“全灾种、大应急”的要求,为全县经济社会高质量发展保驾护航;切实抓好队伍建设制度建设,加强应急救援专业训练,尽快形成一支“一专多能、一队多用”的综合应急救援先锋队;树立“生命至上、安全第一”和“平时多流汗,战时少流血”的理念,从制度上、措施上、行动上严加管理,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢、不伤亡,以全新的姿态和工作方式回应人民群众切实需求,在平安通山建设的征程中再创佳绩、再立新功。

全体应急救援指战员郑重承诺,将恪尽职守、对党忠诚、竭诚为民,用实际行动向党和人民交上满意的答卷。